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MITIN DEL  1º DE MAYO 2009
CNT PALMA DE MALLORCA
﻿Buenos días, y salud a todo el mundo. En primer lugar desde el sindicato CNT queremos dar las gracias a todos los asistentes a este acto, mujeres y hombres llenos de coraje que sabéis que hay otra forma de hacer sindicalismo, sin subvenciones, sin liberados, y con un compromiso sincero y constante con la lucha de la clase trabajadora en pro de sus derechos y libertades. 

Cierres de empresas, accidentes de trabajo, desempleo, acoso laboral, machismo, deslocalizaciones, represión sindical.
﻿Hace 3 años un dia como hoy la CNT denunciaba las catastróficas consecuencias que tendría la reforma del mercado de trabajo que acababan de gestar el PSOE, UGT y CC.OO. Con la excusa de un mayor crecimiento en la contratación se eliminaron los salarios de tramitación y se abarató el despido. Ahora tres años después presenciamos el resultado de aquella gran mentira.
Durante años los ricos, los empresarios, los banqueros y los directivos de las grandes empresas del Estado nos han estado restregando por la cara sus escandalosos beneficios. Mientras tanto las y los trabajadores las pasamos canutas para llegar a final de mes. Ahora el sistema nos ha reservado un nuevo panorama de incertidumbre bajo sus despidos, ERE's o la no renovación de los contratos temporales, bajo la excusa de que estamos en crisis.

Pretenden que pagamos nosotros los platos rotos.
Ante esta amenaza la actuación del Gobierno y los denominados "agentes sociales" es de silencio y complicidad con la banca y la empresa privada, destinando miles de millones de las arcas públicas para financiar empresarios, especuladores y depredadores financieros, con la intención (que a nadie no le quepa la menor duda) de legislar a corto plazo nuevas reformas laborales y decretos con los cuales perderemos derechos laborales y sociales. El capitalismo pretende que seamos los trabajadores y las trabajadoras los que financiamos la crisis, y a su vez el sindicalismo domesticado quiere garantizarle nuestro miedo mediante la firma de cualquier Expediente de Regulación de Empleo o reforma del mercado de trabajo que se les ponga por delante.

 El lobo ya ha empezado a enseñar los dientes, el contrato de crisis propuesto por la CEOE que pretende reducir la aportación empresarial a las arcas públicas en un 80%, o la reciente petición también de la CEOE de que se elimine el requisito de comunicación a la hora de ejecutar un expediente de regulación de empleo son claros ejemplos.
La bandera de la avaricia capitalista ondea a todo trapo, desde el Plan Bolonia, las propuestas de ampliación de la jornada laboral a 65 horas semanales hasta cierres de empresas y despidos indiscriminados.
﻿Ahora, con este nuevo ataque a nuestros derechos como trabajadoras y trabajadores, nos encontramos ante un panorama espeluznante de graves consecuencias, tanto previsibles como imprevisibles, si no articulamos una contundente respuesta para detenerlo. Pero no nos dejemos engañar compañeros y compañeras. Esta respuesta no vendrá de las "grandes centrales sindicales" ni de algunos partidos políticos que claman contra la crisis sólo de cara a la galería, ya que la experiencia nos dice que mientras proclaman una cosa, practican justo a la contraria.
La mejor defensa es un buen ataque.
muchos de los que estáis hoy aquí sabéis que luchando, que protestando, que reivindicando se consigue consolidar la justicia social, habéis entendido a la perfección luchas como el ecologismo, el antimilitarismo, el antirracismo, la lucha por la defensa de la lengua, la lucha por una vivienda digna y un largo etcétera de causas nobles. Pero quizás sin daros cuenta dejáis de lado la herramienta de lucha que a lo largo de la historia ha transformado la sociedad, la herramienta combativa que ha garantizado nuestros derechos y libertades como personas, la herramienta que nos representa como clase: el sindicalismo.
El capitalismo es listo, es muy listo, sabe que actualmente los trabajadores no están lo bastante organizados para hacerle frente, sabe que actualmente las trabajadoras y trabajadores tienen un enorme desconocimiento y despreocupación de sus derechos laborales, de cuáles son las vías de lucha que tienen que utilizar para defender sus intereses.

Y este error, que es nuestro, de la clase trabajadora, que no vale poner como excusa  que viene de arriba, es lo que nos hace estar en esta enorme situación de desventaja.
Sólo un movimiento sindical sólido hará comprender a los políticos de la europa del capital que con nosotros no se juega, pero para eso hace falta vuestra presencia, vuestro compromiso y vuestra solidaridad.

Los que integramos esta organización, la CNT, tenemos muy claro que la emancipación social de los trabajadores tiene que ser obra de los trabajadores mismos.

¿Qué saben los liberados de los comités de empresa, que no están nunca presentes en sus puestos de trabajo, que representa perder entorno a diez horas diarias trabajando? Si finalmente se aprueban los nuevos modelos de contratación propuestos por las asociaciones empresariales nuestras vidas pegarán un giro de 180 grados.
﻿Es por eso que CNT hace un llamamiento a todas las trabajadoras, trabajadores y estudiantes a integrarse en una organización obrera donde todos somos trabajadores, donde las decisiones las tomamos en conjunto y donde cada uno es el dueño de su destino. No queremos tu voto, queremos tu acción, te proponemos sumarte a una organización que siempre ha luchado por los derechos de los trabajadores y que ante amenazas como la actual no le mendiga al poder, ni vuelve la espalda a los trabajadores.
Debemos impulsar la más amplia resistencia a la crisis y al intento de la patronal de que seamos los trabajadores y trabajadoras los que paguemos el precio de su avaricia.
Desde la CNT continuamos reivindicando la jornada laboral de 3O horas semanales sin reducción salarial como iniciativa que conduzca hacia medidas de reparto de la riqueza y del trabajo, subida salarial del subsidio de desempleo acorde a la carestía de la vida, eliminación de las empresas de trabajo temporal, así como el control obrero de todas aquellas empresas que cierran.
CNT no piensa firmar el despido de ningún trabajador o trabajadora, CNT no piensa firmar ningún ERE.
Pues bien compañeros y compañeras, ahora que la senda está marcada, es vuestra la decisión de emprender el camino de fomentar el asociacionismo obrero y la solidaridad entre iguales.
¡RECUPEREMOS NUESTRA DIGNIDAD!

DEFENDAMOS LA PLENA OCUPACIÓN Y LA PROTECCIÓN DE NUESTROS DERECHOS

MIENTRAS NO HAYA JUSTICIA PARA LOS TRABAJADORES

NO HABRA PAZ PARA LOS PODEROSOS
VIVA LA LUCHA OBRERA
VIVA EL 1º DE MAYO!

David Fernández

Secretario General del S.O.V. de la CNT de Palma de Mallorca

